



Bd. Traian 12/2, MD 2043, Chișinău, tel.: (+373 22) 567 551, fax: (+373 22) 567 489  
e-mail: tdv\_secretariat@yahoo.com, web: tdvmoldova.wordpress.com

10-04/16 din 20 aprilie 2016

CĂTRE

Pavel FILIP, Prim-ministru al Republicii Moldova

Vă reamintim că de la 18 iunie 2010 când a fost adoptată Legea nr. 121 Voluntariatului, Guvernul Republicii Moldova nu a desemnat oficial o autoritate publică care să aibă ca atribuție și competență dezvoltarea voluntariatului în Republica Moldova. În prezent Ministerul Tineretului și Sportului este „de facto” dar nu și „de iure” autoritatea publică care dezvoltă acest sector, fapt care târăgănează crearea la nivel național a unei infrastructuri de voluntariat viabile.

Prin prezenta, Vă solicităm o ședință comună în care să se pună în discuție conform Rezoluției Forumului ONG din Republica Moldova, ediția VIII (vedeți anexată):

1. Crearea unui mecanism de coordonare și promovare a voluntariatului la nivel național prin care să fie desemnate autoritățile publice de resort responsabile de dezvoltarea diferitelor tipuri de voluntariat (de ex. MMPSF – voluntariatul vârstnicilor, MTS – voluntariatul sportiv și în rândul tinerilor, ME – voluntariatul susținut de angajator, Ministerul Educației – voluntariatul internațional, Ministerul Justiției – voluntariatul cultelor / religios etc.) și o structură națională (Centrul Național de Voluntariat / Agenția Națională a Voluntariatului) responsabilă de dezvoltarea și promovarea voluntariatului ce ar coordona activitatea autorităților publice de resort pe acest segment.
2. Adoptarea proiectului de Hotărâre de Guvern cu privire la modificarea și completarea Regulamentului cu privire la delegarea salariilor entităților din Republica Moldova aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 10 din 05 ianuarie 2012 ce vizează rambursarea cheltuielilor voluntarilor (cheltuieli de transport, cazare, alimentare etc.) indispensabile pentru desfășurarea activității de voluntariat.

Cu respect,



Nicolae PROCOPIE,  
Director Executiv TDV

Secretariatul Coaliției pentru promovarea legii și activităților de voluntariat

**Coaliția pentru promovarea legii și a activităților de voluntariat:**

Asociația Obștească „Tinerii pentru dreptul la viață” (TDV), Centrul de Resurse „Tineri și Liberi”,  
Centrul de Resurse al Organizațiilor Neguvernamentale pentru Drepturile Omului din R. Moldova (CReDO),  
Consiliul Național al Tineretului din Moldova (CNTM), Asociația „MOTIVAȚIE” din Moldova, Serviciu pentru Pace (SPP).  
Parteneri: Centrul Comunitar pentru Copii și Tineri cu dizabilități fizice (CCCT)